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Präsidenten des Sächsischen Landtages
Herrn Dr. Matthias Rößler
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Kleine Anfrage des Abgeordneten Carsten Hütter (AfD)
Drs.-Nr.: 7/3956

Thema: Sachbeschädigungen von öffentlichem Eigentum in Sach-

sen durch politisch motivierte Schmierereien, Aufkleber
und sonstige Verunstaltungen 2019, Nachfrage zur Kleinen
Anfrage Drs.-Nr.: 7/1619

Sehr geehrter Herr Präsident,

den Fragen sind folgende Ausführungen vorangestellt:

„Auf die Kleine Anfrage Drs.-Nr.: 7/1619 (Anzahl der politisch motivier-
ten Verunstaltungen von öffentlichem Eigentum im Jahr 2019) antwor-

tete die Staatsregierung u.a.: Anzahl der Fälle „PMK links 203“ und
,,PMK rechts 842“. Nach Antwort der Kleinen Anfrage Drs.-Nr.: 7I523

gab es allerdings bereits schon im 1. HJ. 2019 423 linksmotivierte
Sachbeschädigungen und „nur“ 99 rechts. Vor diesem Hintergrund

drängt sich die Vermutung auf, dass die Fallzahlen PMK links und
rechts in der Antwort auf Anfrage Drs.-Nr.: 7I1619 vertauscht wurden.“

Namens und im Auftrag der Sächsischen Staatsregierung beantworte ich
die Kleine Anfrage wie folgt:

Frage 1:
Wie hoch war die Zahl von politisch motivierten Schmierereien, Auf-

klebern oder sonstigen VerunstaltungenlBeschädigungen von bzw. an
öffentlichem Eigentum (Straßenverkehrszeichen, Ampelanlagen, Ge-

ländern, Straßennamensschildern, touristischen Hinweisschildern,

Bushaltestellen, Brücken, Unterführungen, Tunneln, Gebäuden, Fahr-

zeugen und sonstigen öffentlichen Objekten in Sachsen? (Bitte auf-
schlüsseln getrennt nach PMK-Phänomenbereichen für das Jahr 2019)

Frage 2:

Bei wie vielen Verunstaltungen nach Fragen 1. handelt es sich um

Straftaten, wie viele davon wurden aufgeklärt und welche juristischen
Konsequenzen folgten daraus (Einleitung und Ausgang von Ermitt-
lungsverfahren)?
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Zusammenfassende Antwort auf die Fragen 1 und 2:

Es wird auf die Antwort der Staatsregierung auf die Kleine Anfrage Drs.-Nr. 7/1619 vom
30. Oktober 2020 verwiesen. Der Jahresendstand 2019 entspricht den bereits mitgeteil-
ten Angaben.

21 LA
Prof. Dr. Roland Wöller
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